
Protokół Nr 29/25 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, 

odbytego w dniu 3 grudnia 2025 r. w godzinach 13.00 do 13.10 w przerwie sesji 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  
 

Wspólne posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, 

radny Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. 

Stwierdził, że Komisja mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Mirosław Drzazga 

4. Jacek Dutkiewicz 

5. Roman Dworzyński 

6. Łukasz Guzek 

7. Józef Hoffmann 

8. Elżbieta Kostka 

9. Jarosław Łukasiewicz 

10. Karol Matuszak 

11. Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak 

12. Elżbieta Regulska 

13. Jan Szczerbań 

14. Waldemar Wojtkowiak 

15. Maciej Zegar 

 

Ad. pkt. 1.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 2030. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. Jeżeli chodzi o wieloletnią prognozę, to rozpatruje tylko Komisja Budżetu, a jeżeli chodzi 

o zmiany budżetowe, to i Komisja Zdrowia, i Komisja Budżetu. Bardzo proszę, panie Jacku. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o zmiany w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej dla Powiatu Jarocińskiego na lata 2025-2030, to są one związane ze zmianami 

budżetu przewidywanymi do uchwalenia przez Państwa na dzisiejszej sesji. No i wynikają one z tego, 

że powiat jarociński dostał jeszcze dodatkowe środki z budżetu wojewody wielkopolskiego. Te środki, 

jak Państwo wiecie, będą przeznaczone na zakup wyposażenia sprzętu do naszego szpitala. Jest to kwota 

łącznie 1,84 mln 312 zł. I te środki znajdują odzwierciedlenie w budżecie i muszą być też zapisane 

w WPF-ie. Dlatego proszę o zaopiniowanie zmian w WPF-ie przez komisję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - dziękuję pięknie. Czy są ze 

strony państwa radnych, członków komisji budżetu pytania do pana Jacka? Jeżeli nie ma, to bardzo 

proszę o uruchomienie głosowania i przegłosowanie. Komisja budżetu, przypominam. Dziękuję bardzo. 

7 za. 



 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 

2030. 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (7) Mirosław Drzazga, Józef Hoffmann, Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, 

Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński 

 

Ad. pkt. 2.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Tak. Przechodzimy do 

kolejnego punktu. Tutaj obydwie komisje. Panie Jacku, bardzo proszę. 
 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – szanowni państwo, tak jak mówiłem w poprzednim punkcie, 

budżet powiatu zostaje zwiększony o kwotę otrzymanej dotacji. Wnioskodawcą jest powiat jarociński, 

kwota 1,84 mln 312 zł. Środki pochodzą z budżetu państwa od wojewody wielkopolskiego w ramach 

programu i będą przeznaczone w związku z wnioskiem szpitala powiatowego w Jarocinie na urządzenia 

medyczne i diagnostyczne, które obejmują zakup łóżek elektrycznych sztuk 10, aparat USG, aparat RTG, 

w tym ramię C, defibrylator, kardiomonitory 15 sztuk, respiratory na podstawie jezdnej sztuk 2. Środki 

musimy wprowadzić, żeby można było rozpocząć postępowanie przetargowe, dokonać zakupu jeszcze 

w bieżącym roku, dlatego tak szybka sesja specjalna i prosimy o podjęcie stosownych uchwał w tym 

zakresie. I druga zmiana dotyczy jeszcze zmiany nazwy zadania, również w zakresie wydatków 

majątkowych, zgodnie z załącznikiem numer 3 do projektu uchwały budżetowej. Dziękuję bardzo. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Są pytania do pana Jacka w 

tej materii? Jeżeli nie ma, to przejdziemy do przegłosowania. Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

pierwsza, bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. Komisja Zdrowia 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Łukasz Guzek, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Małgorzata 

Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Jacek Dutkiewicz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – I głosuje Komisja Budżetu, 

bardzo proszę. Dziękuję bardzo. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. Komisja Budżetu 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (7) Mirosław Drzazga, Józef Hoffmann, Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, 

Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – W ten sposób wyczerpaliśmy 

porządek obrad obydwu komisji. Dziękuję bardzo. Przekazuję głos panu przewodniczącemu. 

 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


